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ي  منتصف اختبار 
 ه 1446 لعام الدراسي ل الفصل الدراسي الثان 

 

 

 

                                                                                                                                                                       20   

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :  السؤال الأول : 
 

 

 

 

ي الصف :                                                                                                      المملكة العربية السعودية 
 متوسط ال الثان 

 المادة : رياضيات                                                                                                                          وزارة التعليم 

 ه1446/   6 /     :   التاري    خ                                                                                                            إدارة التعليم بمنطقة 
                                                                                                             مكتب تعليم

                                                                                                                  :  متوسطة 

 :   الفصل                                                                                                                      :             الاسم 

 احسب  - 1
 
   60من   %30       ذهنيا

 16  د                                    12 ج                                          11  ب                                                                  18   أ

 ؟  15% منه تساوي 25العدد الذي ما  - 2

 30 د 40 ج 60 ب 50 أ

 :   ريال 4٨و الجديد    ريال 40إذا كان الثمن الأصلي   التغتر المئوي  - 3

 % زيادة مئوية15 د % زيادة مئوية 10 ج % زيادة مئوية 25 ب % زيادة مئوية 20 أ

                   :    20    من 6ما النسبة المئوية للعدد  - 4

 % 6                د    %10 ج %30 ب %14 أ

   %40أوجد السعر الجديد بعد تخفيض    ،  ريال ٨00   جوال سعره - 5

 400 د 420 ج 450 ب 4٨0 أ

   30    من    %19   قدر    - 6

 ٨ د 6 ج 5 ب    7                أ

 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع الرباعي  يساوي :      - 7

 ˚ 100 د                                     ˚ 130  ج ˚ 1٨0                ب ˚  360   أ

 =    م        ق   فإن       ° 35=   ك        ق       و   متتامتان        ك ، م     اذا كانت الزاويتان         -8

 ˚ 65 د ˚ 55 ج ˚ 60 ب ˚ 45 أ

9 - 

 

ي الشكل المقابل  :    س قياس الزاوية 
 
                                                        ف

              

                                               

 ˚ 35 د                                             ˚ 46 ج ˚ 36 ب ˚ 40 أ

10 - 

     
 

 6  و        4        العلاقة بير     

 

 

 

 

  ب متناظرتان  أ
 
  د                                           متجاورتان ج متبادلتان داخليا

 
 متبادلتان خارجيا

 بالانعكاس حول محور السينات ه      (   2،    3)      صورة النقطة  - 11

 (   2    ،   3- )   د                                          (   3    ،   2)    ج (   3    ،   2- )   ب (     2-   ،    3  )  أ

https://t.me/mnhaji2m


 

 

 

 

 

 

ي 
 :أمام العبارة الخاطئة  ( × )  أمام العبارة الصحيحة و علامة  (  ✓)   ضع علامة     :   السؤال الثان 

 

1.      75%   =
3
4  

 

  ˚ 90المتكاملتان مجموع قياسهما الزاويتان      .2

  يسمى المستقيمان اللذان يتقاطعان بزاوية قائمة مستقيمير  متعامدين     .3

4.   
 
  يسمى المبلغ الذي يتم طرحه من المبلغ الأصلي ربحا

5.  

 

ي الشكل التالي  هي  
 
 ˚ 30    قيمة س ف

 

 

  الانسحاب هو انتقال الشكل من موقع ال آخر دون تدويره    .6
   
 

 الأسئلة انتهت                                                                              

12 - 

    

 م   ك   ل     △     ≅     س ص ع   △           
 

    عأوجد       ق      

 

 

 

 ˚ 52 د ˚ 73  ج ˚ 46 ب ˚ 61 أ

13 - 

 
 

 اذا   
 
 وحدات ال أعل     4وحدات ال اليمير  و      3مقداره       انسحاب للمثلث  د ه و      جري أ

  
َ
 فما  إحداثيات النقطة  ه

 

 

 

 (  2 ، 3)  د   ( 4،  3 ) ج (  2،  1)  ب (  1،  2)  أ

14 - 

 
 عدد محاور التماثل  للشكل التالي :       

 
 
 

 2 د   3 ج لايوجد  ب 1 أ



ي  منتصف اختبار 
 ه 1446 لعام الدراسي ل الفصل الدراسي الثان 
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 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :  السؤال الأول : 
 

 

 

 

ي الصف :                                                                                                      المملكة العربية السعودية 
 متوسط ال الثان 

 المادة : رياضيات                                                                                                                          وزارة التعليم 

 ه1446/   6 /     :   التاري    خ                                                                                                            إدارة التعليم بمنطقة 
                                                                                                             مكتب تعليم

                                                                                                                  :  متوسطة 

 :   الفصل                                                                                                                      :             الاسم 

 احسب  - 1
 
   60من   %30       ذهنيا

 16  د                                    12 ج                                          11  ب                                                                  18   أ

 ؟  15% منه تساوي 25العدد الذي ما  - 2

 30 د 40 ج 60 ب 50 أ

 :   ريال 4٨و الجديد    ريال 40إذا كان الثمن الأصلي   التغتر المئوي  - 3

 % زيادة مئوية15 د % زيادة مئوية 10 ج % زيادة مئوية 25 ب % زيادة مئوية 20 أ

                   :    20    من 6ما النسبة المئوية للعدد  - 4

 % 6                د    %10 ج %30 ب %14 أ

   %40أوجد السعر الجديد بعد تخفيض    ،  ريال ٨00   جوال سعره - 5

 400 د 420 ج 450 ب 4٨0 أ

   30    من    %19   قدر    - 6

 ٨ د 6 ج 5 ب    7                أ

 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع الرباعي  يساوي :      - 7

 ˚ 100 د                                     ˚ 130  ج ˚ 1٨0                ب ˚  360   أ

 =    م        ق   فإن       ° 35=   ك        ق       و   متتامتان        ك ، م     اذا كانت الزاويتان         -8

 ˚ 65 د ˚ 55 ج ˚ 60 ب ˚ 45 أ

9 - 

 

ي الشكل المقابل  :    س قياس الزاوية 
 
                                                        ف

              

                                               

 ˚ 35 د                                             ˚ 46 ج ˚ 36 ب ˚ 40 أ

10 - 

     
 

 6  و        4        العلاقة بير     

 

 

 

 

  ب متناظرتان  أ
 
  د                                           متجاورتان ج متبادلتان داخليا

 
 متبادلتان خارجيا

 بالانعكاس حول محور السينات ه      (   2،    3)      صورة النقطة  - 11

 (   2    ،   3- )   د                                          (   3    ،   2)    ج (   3    ،   2- )   ب (     2-   ،    3  )  أ
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ي 
 :أمام العبارة الخاطئة  ( × )  أمام العبارة الصحيحة و علامة  (  ✓)   ضع علامة     :   السؤال الثان 

 

1.      75%   =
3
4  

 

  ˚ 90المتكاملتان مجموع قياسهما الزاويتان      .2

  يسمى المستقيمان اللذان يتقاطعان بزاوية قائمة مستقيمير  متعامدين     .3

4.   
 
  يسمى المبلغ الذي يتم طرحه من المبلغ الأصلي ربحا

5.  

 

ي الشكل التالي  هي  
 
 ˚ 30    قيمة س ف

 

 

  الانسحاب هو انتقال الشكل من موقع ال آخر دون تدويره    .6
   
 

 الأسئلة انتهت                                                                              

12 - 

    

 م   ك   ل     △     ≅     س ص ع   △           
 

    عأوجد       ق      

 

 

 

 ˚ 52 د ˚ 73  ج ˚ 46 ب ˚ 61 أ

13 - 

 
 

 اذا   
 
 وحدات ال أعل     4وحدات ال اليمير  و      3مقداره       انسحاب للمثلث  د ه و      جري أ

  
َ
 فما  إحداثيات النقطة  ه

 

 

 

 (  2 ، 3)  د   ( 4،  3 ) ج (  2،  1)  ب (  1،  2)  أ

14 - 

 
 عدد محاور التماثل  للشكل التالي :       

 
 
 

 2 د   3 ج لايوجد  ب 1 أ

Mobile User





ي ) الدور الأول (لعام  منتصف  اختبار 
 ه144٦الفصل الدراسي الثان 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : 
 

 

 

 

 
 
 
 

ي الصف :                                                                                         المملكة العربية السعودية 
 متوسط ال الثان 

 المادة : رياضيات                                                                                                            وزارة التعليم 
 زمن : ساعتان  ال                                                                                                إدارة التعليم بمنطقة 

 ه 144٦/    /    التاري    خ:                                                                                                               مكتب تعليم
 3عدد الصفحات :                                                                                                                  متوسطة 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 درجة فقط

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 20

                                                               اسم الطالب :            
  9 
 رقم الجلوس :                                              1  

 10 

 : 25% من 44أوجد:   1

 13  د                                    12 ج                                          11  ب                                                                  10   أ

 : 210منه تساوي ٪  75العدد الذي   2

 310 د 300 ج 290 ب 280 أ

 : ريال 48ريال و الجديد    40التغتر المئوي إذا كان الثمن الأصلي  3

 ٪ زيادة مئوية35 د ٪ زيادة مئوية 30 ج ٪ زيادة مئوية 25 ب ٪ زيادة مئوية 20 أ

 : ٪40ريال أوجد السعر الجديد بعد التخفيض  700جوال سعره  4

 ريال  550 د ريال 980   ج ريال  420 ب ريال  660 أ

 :  5من   3ما النسبة المئوية للعدد  5

 %  70 د %  60 ج ٪50 ب %  30 أ

فير  لكرة القدم من      ارتفع ثمن تذكرة حضور    6
ي ثمن التذكرة  ما الزيادة المئوية         ريالا    25ريالا إلى     20مباريات دوري المحتر

 
 ؟ ف

 ٪30 د ٪25 ج %  20 ب %  15 أ

                                                      :  81% من  9قدر   7

 9 د                                    8   ج 7 ب 6 أ

ي أبسط صورة    ٪ 150  اكتب النسبة المئوية  8
 
 عل صورة كسر اعتيادي ف

 أ
 1  
 ب 1   4 

 3  
 ج 1   4 

 1  
 د 1   2 

 2  
 3   1 

9 

 : انهما   5و   7نف الزاويتان  تص    

 متتامتان د متناظرة  ج خارجيا متبادلتان  ب متبادلتان داخليا  أ

10 
ي الشكل المقابل  : 

 
                                                                    قياس الزاوية )س( ف

                                               

 20 د                                            46 ج 36 ب 40 أ

https://t.me/aikhtibart


 
: أ(  ي

 :أمام العبارة الخاطئة  (  ×)  أمام العبارة الصحيحة و علامة  (  ✓)   ضع علامة السؤال الثان 
 

  التغتر المئوي هو النسبة المئوية لمقدار التغتر من الكمية الأصلية  . 1

  قياساتها متساوية إذا كانت الزوايا متطابقة فإن       . 2

    450 رباعي مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع     . 3

  90الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسهما   . 4

    . يسمى المبلغ الذي يتم طرحه من المبلغ الأصلي خصما   . 5
   
 

 السؤال الثالث:  
ي   س  أوجد قيمة -أ

 
 درجات(  5)                                                                     :  الأشكال الأتيةف

 

 

 

 

 

 

ي الشكل  
 
   ل ك م    س ص ع ≡ ف

  

 

ي مضلع سداسي قيمة الزاويأوجد  –ب 
 
 :  ا الداخلة ف

 

 

 

 

 

ى  -ج    ؟. بكم باعها  ٪5اعها بخسارة ريال وب 2500بلغ تاجر قطعة من الأثاث بماشتر

 

 

 

 

 

 

  

 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح
 

 درجات 5 



نموذج الاجابة







https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%8a-%d9%85%d8%aa%d9%88%d8%b3%d8%b7-%d9%812/




ي         
 اختبار رياضيات منتصف الفصل الدراسي الثان 

 

ي متوسط اسم الطالب :                                                                                                              الص
 ف: ثان 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

 =  186من    62النسبة المئوية للعدد    ( 1

 ٪ 80 ج  ٪ 44 ب  ٪ 33.3 أ 
 :  275٪ من 15اوجد   ( 2

 41,3 ج  20 ب  50 أ 
 :   210٪ منه تساوي  75العدد الذي    ( 3

 180 ج  80 ب  280 أ 
 :   44٪ من    24قدر    ( 4

 15 ج  11 ب  17 أ 
 79من      7قدر النسبة المئوية :    ( 5

 ٪   10 ج  ٪   30 ب  ٪   20 أ 
 350٪ من    10ذهنيا :   احسب    ( 6

 45 ج  30 ب  35 أ 
ى تاجر قطعة أثاث بمبلغ    ( 7  ٪ فإن ثمن البيع :   5وباعها برب  ح    2500اشتر

 ٪ 80 ج  ٪ 44 ب  ٪ 33.3 أ 
 ريال   32الثمن الجديد =    و ريال    40الثمن الأصلي  =    إذا كان التغتر المئوي  أوجد    ( 8

 41,3 ج  20 ب  50 أ 
 ٪ فإن ثمن البيع =   50ريال و الرب  ح    400اذا كان ثمن الطاولة =    ( 9

 600 ج  651 ب  755 أ 
 ٪ فإن ثمن البيع =   25ريال والخصم =    80اذا كان ثمن القميص =    ( 10

 ريال   65 ج  ريال   70 ب  ريال   60 أ 
 ( بالانعكاس حول محور الصادات هي      1،    5صورة النقطة )    ( 11

 (   1،     5- )   ج  (   1- ،    5)   ب  (   1  - ،    5  - )   أ 
 ( بالانعكاس حول محور السينات هي   2،    3صورة النقطة )    ( 12

 (   2  - ،    3)   ج  (   2،    3- )   ب  (   2  - ،    3- )   أ 
ن  و  ل وحدات    ٦( بعد انسحاب مقداره      2،     3إحداثيات النقطة )      ( 13  وحدات إلى أسفل    4ليمي 

 (   11،    1  - )    ج  (   1،    7)   ب  (   3،    9)   أ 
  

 
20 

https://www.mnhaji.com/fsl2/mutawasit2/aktn/


ي الشكل    ( 14
 ل ك م      ≅س ص ع    ف 

 س =   أوجد  قياس الزاوية  
 
 
 

    °  46 ج     °  61 ب     °  73 أ 
 انهما 5و 4تصنف الزاويتان   ( 15

 
 
 

 متناظرتان  ج  متتامتان   ب  داخليا   تان متبادل  أ 
 مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع سداسي     ( 16

   °  720 ج    °  720 ب    °  720 أ 
ي    ( 17

ي مضلع ثمان 
 قياس الزاوية الداخلية ف 

   °  135 ج    °  081 ب    °  90 أ 
ي الشكل التالي إذا كان المستقيمان أ  وَ  ب متوازيير  ، فما قيمة س ؟   ( 18

 ف 

    ° 011 ج     ° 70 ب     ° 20 أ 
 م =        ن ق أ ف    ° 38ك =        ق   تان و ل ام ك اذا كانت الزاويتان ك ، م مت   ( 19

    ° 38 ج     ° 52 ب     ° 142 أ 
أوجد ق     س          ( 20

 
 

   °  201 ج    °  501 ب    °  30 أ 
 

  



نموذج الاجابة









 

 

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة عسير

  متوسطة وثانوية الشرف بأبها

 

 
 

 هـ144٦لعام  الثانيالفصل الدراسي مادة الرياضيات الفترة الأولى اختبار 

 

 سم الطالبةا  الصف 
 

 

 :( اختاري الإجابة الصحيحة1س

 مجموع قياسات الزوايا الداخلية في المضلع السداسي المنتظم: ـ1

 ˚120 د( ˚720 جـ( ˚1080 ب( ˚180 أ(

 قياس الزاية الداخلية في المضلع السداسي المنتظم: ـ2

 ˚120 د( ˚720 جـ( ˚1080 ب( ˚180 أ(

 ـ3

 

 ، فأي العبارات الآتية يجب أن تكون صحيحة:   Δ          Δإذا كان 

       د(       جـ(               ب(   أ(

 ( حول محور الصادات:1،  4انعكاس النقطة ) ـ4

 ( 1،  4-) د( ( 1-،  4) جـ( ( 1،  4) ب( ( 1-،  4-) أ(

 ـ5

 

 ما عدد محاور التماثل في الشكل التالي:

 3 د( 2 جـ( 1 ب( صفر أ(

 التالية ليس لها تماثل دوراني حول نقطة:أي الأشكال الرباعية  ـ6

 شبه المنحرف د( المعين جـ( المستطيل ب( المربع أ(

 
 أزواج الزوايا الآتية : صنفي( 2س

 

 ............................................. 8و  4( 1

 

 ............................................. 7و  5( 2

 

 ............................................. 7و  3( 3

 

 ............................................. 8و  6( 4

 

 

 

 = 

 =  =  =  = 

 1 يتبع



 

 أوجدي قيم ) س ( فيما يلي :( 3س

 

 

 

 

 

 

 
   .............................................   ............................................. 

 

 

 

 
 

 :ل ك م   أوجدي  Δ       Δفي الشكل ( 4س

 

 .............................................=   ق   أ(  

 

 ............................................. =   (ب

 

 

 

 أكملي الفراغات التالية:( 5س

 

 ............................................. اللتان مجموع قياسهما يساوي  . الزاويتان المتتامتان هما الزاويتان1

 

 .............................................. الزاويتان المتكاملتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسهما يساوي  2

 

 ................................................... يسمى المستقيمان اللذان يتقاطعان بزاوية قائمة  3

 

 ..................................................  يسمى المستقيمان الواقعان في المستوى نفسه ولا يتقاطعان أبداً. 4

 

 

 

 

 

******************* 

  انتهت الأسئلة

  وفقك الله وسدد على درب الخير خطاك

  العطاس(معلمة المادة/ وفاء 

2 

 = 



نموذج الاجابة
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 ..................../لصف ا...............................................................................................................................   /لاسم ا 

 معلم المادة /       

                     اختبار   الفترة   الأولى

   ذهنيا:أحسب  الأول:السؤال  

                 ٣٥٠%  من ١٠                            ٣٥%  من   ٤٠                               ٢٥%  من  ٦٠               

                          ...................................... ......................................                  ...................................... 

                  

    :صحيحةلتكون كل جملة مما يأتي              أو = في ˃ أو  ˂إشارة    : ضعالثانيالسؤال  

 

                                                                                                     ٦٠%  من  ٢٥             ٧٢%  من  ٥٠                    ٤٥%  من  ٨٠             ٣٢%  من ٢٥                    

  

    باستعمال المعادلة المئوية:حل كل مسألة مما يأتي  الثالث:السؤال 

    ؟                                    ١٢٠من    ٣٦نسبة المئوية للعدد لما ا                                   ٧٠%  من  ٣٠ أوجد قيمة                     

              .....................................................                                .............................................   .. 

              ............................................                               ..................................................   ...... 

              ............................................                               ..................................................  ...... 

 

 أوجد التغير المئوي فيما يأتي ، وقدر الناتج إلى أقرب جزء من عشره إذا لزم الأمر ،  الرابع:السؤال 

 نقصان. ثم بين ما إذا كان هذا التغير زيادة أم  

 ..................................................................................... نقاط              ٦٠الأصلي :            

 .....................................................................................           نقاط      ٤٨الجديد :            

 

 : أوجد ثمن بيع كل سلعة فيما يأتي مقربا الناتج إلى أقرب ريال السؤال الخامس:

           %  ٤٥ريالا  ، والربح      ٩: قلم          

.........................................................................................................  

 ......................................................................................................... 

.........................................................................................................  

 ......................................................................................................... 

   درجات ٦

      

   درجات ٤

      

   درجات ٦

      

 درجتان 

      

 درجتان 

      

 

٢٠ 

٣ ٢ ١ 

٢ ١ 

٢ ١ 

https://www.mnhaji.com/examthani/
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ي ( الفصل الخامس ) الهندسة والاستدلال الم  اختبار  
 
 كان

 

 :   الفصل                                                                                                                                                   الاسم :        

 
 الإجابة الصحيحة فيما يلي :   أ(   اخت   السؤال الأول : 

 

 

 أوجد صورة المثلث التالي بالانعكاس    ب( 

ي الشكل :         
 
 حول المحور المبي   ف

 
 

                                                                                                                                                                                          

 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                             

 
ي الشكل المقابل   :          (1

 
 قياس   س   ف

 

 1425 د 5 72 ج 1055 ب 5 135 أ

 
ي الشكل إل أنها :     7و      3تصنف الزاويتان    (2

 
 ف

 

  أ
 
  ب متبادلة داخليا

 
 غت  ذلك  د متناظرة  ج متبادلة خارجيا

  

ي الشكل التالي إذا كان المستقيمان أ و ب متوازيي     (3
 
 فما قيمة س   ف

 

 

 1105  د 1005  ج 5 80 ب 5 70 أ

ي  المضلع  الخماسي :    (4
 
 مجموع  قياس  الزوايا  الداخلية  ف

                                                                                                                            

 1805 د 5 540 ج 5 360 ب 10805 أ

 

 : للشكل المقابل عدد محاور التماثل  (5

 

 لا يوجد   د 3 ج 2 ب 1 أ

 ليمي    إل اوحدات   3مقداره   إذا أجري إنسحاب للمثلث   د ه و    ( 6 

 ـ فما إحداثيات  النقطة   وحدات  إل  الأعل    4  و       ه

 

 

  

 

 

 (  7  -،   2)  د (  1،   4 -)  ج (   7  -،  4 -)  ب (  1،   2)  أ



ي :  أ(  
 
 :  ( أمام العبارات الخاطئة   ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) √   علامة )   ضعالسؤال الثان

 العلامة   العبارة

 

ي الشكل ال( 1
 
       6و     2الزاويتان        تالي ف

َ
 متبادلة خارجيا

 

 

 عل المستقيم الآخر  ( 2
َ
 عل أحد المستقيمي   المتوازيي   فإنه يكون دائما عموديا

َ
 إذا كان القاطع عموديا

 

 

 

 (  المضلعان المقابلان متطابقان 3

 

 

 

ي حول نقطة  4
 
ي تماثل دوران

 
 ( للشكل الآن

 

 

 

 لآتية :  الفراغات ال  ب( اكم

 

ي الشكل تسمى      2  >    و      1>   ( 1
 
 ف

 

  زاويتان ................................ 

 

5)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1   )                      =    ............................... 

 

 ع          =   ................................. (     ص 2 

         

 س ص         =  .................................    (   3

 

4 .................................. =                       ) 

 

 الزاويتان المتتامتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي   (2
 
      ......................... 
 

 

 الزاويتان المتكاملتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي   (3
 

       .......................... 
 

 

ي الشكل ال (4
 
 :  تالي قيمة  س   ف

 

  ......................................... 
 

 

 ......................... هو انتقال الشكل من موقع إل  (  6

 

 آخر دون تدويره  .                

 

 

7)  

                                                                            

                                                                       ............................................................... 
 

 انتهت الأسئلة 
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ي (
 الفصل الخامس ) الهندسة و الاستدلال المكان 

 

ي متوسط                                                                                                   اسم الطالب :       
 الصف: ثان 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

ن    1  أوجد قيمة س؟ 2    5 و     8 ما العلاقة بي 

خارجيا متبادلتان  أ   51˚ أ  

داخليا متبادلتان  ب  49˚ ب 

جاورتانمت ج  61˚ ج 

ناظرتانمت د  59˚ د 
 

ن  3  أوجد قيمة س؟ 4    2 و     6   ما العلاقة بي 

 ˚ 42 أ  متبادلتان داخليا  أ 

قابلتان بالرأسمت ب  52˚ ب 

 62˚ ج متناظرتان ج

 48˚ د متجاورتان د
 

≅    ل ك م       5 ي الشكل   
س ص ع          فن  

س =     ق     أوجد   
 أوجد قيمة س؟ 6

 ˚ 82 أ  63˚ أ 

˚ ب  65  ̊ 98 ب  

 ˚ 92 ج 61˚ ج

 ˚ 88 د 73˚ د
 

ي الداخلية للمضلع ال ةيو االز  قياس 8 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع السداسي  7
المنتظم  ثمانن  

 90˚ أ  900˚ أ 

 108˚ ب 720˚ ب

 120˚ ج 540˚ ج

 135˚ د 1080˚ د
 

     ص( بالانعكاس حول محور 1،  5صورة النقطة )  10 حدد ما إذا كان للعلم محاور للتماثل  9

ي  محور  أ 
تماثل أفق  (  1-،   5-)  أ    

تماثل  لا يوجد محور  ب 1-   ، 5 ) ب   ) 

ي  ج
1،  5- ) ج محور تماثل دورانن  ) 

5،  1 ) د محور تماثل رأسي  د  ) 
 

  



 

إلى  وحدات    6   مقداره   بعد انسحاب   (    2،     3النقطة )    احداثيات   11
ن  و  ا  عل إلى أ   وحدات   4  ليمي   

     س( بالانعكاس حول محور 2،  3صورة النقطة )  12

(  3،  9)  أ  (  2-،   3-)  أ    

(  1،  7)  ب 2   ، 3- ) ب   ) 

(  11،  1-)  ج ) ج  3  ،-2  ) 

(  6،  9)  د 3،  2 ) د   ) 
 

صحيحة س ص ع ، فأي العبارات الاتية       ≅أ ب ج ـ    ذا كان   إ  13 ( يكرر نفسه  MATHEMATICSأي حروف كلمة )  14    
 180˚بزاوية دوران قياسها  

ص ع    ≅أ ب    أ  H أ     ، T ، C 

ع   س    ≅   جـ   ب أ  ب M ب     ، E ، S 

س     ≅أ   ج A ج     ، I  ، C 

ص   د H د    ≅جـ         ، I ، S 
 

ن      3إذا أجري انسحاب للمثلث   د ه و   مقداره      15 وحدات إلى اليمي 
ه ـ    وحدات  إلى  الأعل  فما إحداثيات  النقطة   4و     

فأي من الأشكال التالية يعبر  ذا تكرر نمط الأشكال الآتية  ا  16
̊   180 بزاوية قياسها  17عن دوران الشكل رقم   

 

 

˚ 

(  1،  2)  أ    أ  

(  7-،   4-)  ب   ب 
 

( 1،   4-)  ج   ج 

 د
 (2  ،-7 )  

 د
 
 
 

 

 °    180أ ب جـ د بزاوية     للمستطيل دوران إذا أجري  17
؟  ب  فما إحداثيات  النقطة    حول نقطة الأصل  

حول  °   270ب جـ ل بزاوية للمثلث    دوران إذا أجري  18
 ـ فما إحداثيات  النقطة    نقطة الأصل  ؟  ج

 

(  3،  1-)  أ  (  2،  4)  أ    

(   3-،    1-)   ب (  2-،   4-)  ب   

(  1،  3-)  ج (  4،  2-)  ج   

(  1،  3)  د (  4-،  2)  د   
 

ع إلى آخر دون تدويره هو انتقال الشكل من موق 19  )  5-،   3صورة النقطة أ )  20 
ً
( بدوران مركزه   3-،  5-(  هي  أ

 :نقطة الأصل وزاويته

 90˚ أ  التماثل أ 

    °  270 ب الانعكاس ب
    °  180 ج الانسحاب ج
      ° 360 د الدوران  د
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 طسوتملا يناثلا فصلل تایضایرلا ةدام  يناثلا يساردلا لصفلا فصتنم رابتخا
 
 ...................................................... / ةبلاطلا مسا
 
 - : ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

  ١٨٠ ددعلا نم   ٪  ٥٠     - ١
 ٧٠ د ٩٠ ج  ٨٠ ب ٦٠ أ

 
  ابیرقت  يواسی ٤٠ نم ٪ ١٩  - ٢

 ٨ د ٦ ج ٥ ب ٤ أ
 
  ریغتلا عون ينیب و ریغتلا رادقم يدجوأ،  تاعاس ١٠ دیدجلا نمزلا و تاعاس ٦ يلصلأا نمزلا ناك اذإ -٣

 رادقمو يوئم ناصقن أ
 ٤ = ریغتلا

 رادقمو يوئم ةدایز ب
 ٤ = ریغتلا

 رادقمو يوئم ناصقن ج
 ١٤ = ریغتلا

 رادقمو يوئم ةدایز د
 ١٤ = ریغتلا

 
  يواست ٪ ١٠٠ ةبسنلا -٤

 ٥ د ٣ ج ٢ ب ١ أ
 
  رسكلا ئفاكت ٪ ٧٥   - ٥

١ أ
٢
 

١ ب
٤
 

٢ ج
٣
 

٣ د
٤
 

 
  ھتعاب مكب ، ٪٢٥ حبرب ھتعابو ریال ١٢٠٠ غلبمب ادقع میر ترتشا -٦

 ١٤٠٠ د ٣٠٠ ج ٩٠٠ ب ١٥٠٠ أ
 

   ١٥٠ نم ١٠٠ ددعلل ةیوئملا ةبسنلا  ام  -٧
١		 أ

٣
٢		 ب ٪ ٦٦ 

٣
 ٪ ٦٠  د ٪ ٦٦ ج ٪ ٦٦ 

 

٤   رسكلا ئفاكت يتلا ةیوئملا ةبسنلا ام  -٨
٥
 

٪ ٦٠ أ ٪ ٨٠ ب  ٪ ٢٠ ج  ٪ ٥٠ د   

 

١		  ، ةنولم ةرك ١٥٦ دجوی سیك يف  -٩
٣

  ءاقرزلا تاركلا ددع ام ،  ءاقرز اھنم ٪ ٣٣ 

 ٥٣ د ٥٢ ج ٥١ ب ٥٠ أ
 

  يوئم ناصقن نع ربعی يذلا ةعیبملا صارقلأا ةیمك يف يوئملا ریغتلا  -١٠
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا أ

 ٣٥ = دیدجلا ددعلا
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا ب

 ٤٥ = دیدجلا ددعلا
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا ج

 ٣٠ = دیدجلا ددعلا
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا د

 ١٥ = دیدجلا ددعلا

١ = ٪ ٢,٥ ( يھ لاملا ىلع ةقحتسملا ةاكزلل ةیوئملا ةبسنلا تناك اذإ -١١
٤٠
 نع صخش اھعفدی يذلا ةاكزلا رادقم امف ) 

  لماك لوح ھیلع ىضم  ریال ١٢٠٠٠ غلبم
 ٣٠٠ د ٤٠٠٠ ج ٤٠٠ ب ٣٠٠٠ أ

 
 
 



  ةلاقنلا فتاوھلا نم عاونأ ٤ تلااصتا لحم بحاص عاب – ١٢
  ، ينوسو يواوھ فتاوھ نم نیتیواستم نیتیمك اھنمض نم
  اھعاب يتلا ينوس فتاوھ ةبسن ام

 ٪ ٢٨,٥ ب ٪ ٢٢,٥ أ
 ٪ ٤٥ د ٪ ٤٠ ج

 
  رجتملا يف باتكلا عیب فصت ةیتلآا تارابعلا يأ ؟  يلصلأا رعسلا نم ٪ ٢٠ وھ رجتملا يف باتكلا عیب رعس  -١٣
١		  أ

٣
١		 ب  يلصلأا رعسلا نم 

٤
١ ج يلصلأا رعسلا نم 

٥
١		 د يلصلأا رعسلا نم 

٢
 يلصلأا رعسلا نم 

 
  ١٩ نم ١٤ ددعلل ةیوئملا ةبسنلا  يردق  - ١٤
 ٪ ٩٠ د ٪ ١٠ ج  ٪ ٧٠ ب ٪ ٧ أ
  ٪ ٥٥ : حبرلاو ً لاایر ٤٢٠ = ةلواطلا ءارش نمث ل  حبرلا رادقم يدجوأ  -١٥
 ٢٣١ د ٢٠٠ ج ٦٥١ ب ٧ أ

 
 
 ٥٤ يواست ھنم ٪ ١٨ يذلا ددعلا ام ) ب                                اینھذ يبسحا ) أ  : يناثلا لاؤسلا

 ٣٥ نم ٪ ٤٠
 
 
 
 
 
  ثلاثلا لاؤسلا
 نوربتعی يذلا بلاطلا ددع يردق . ابیرقت  بلاطلا نم ٪ ٢٨ ىدل ةلضفملا ةداملا يھ تایضایرلا ةدام نأ ةیحسم ةسارد جئاتن تنیب ) أ
 ً ابلاط ٣٠ نم نوكم لصف يف ةلضفملا مھتدام تایضایرلا
 
 
 
 
 
 

ً لاایر ٤٠ = يلصلأا نمثلا         : يتأی امیف يوئملا ریغتلا يدجوأ ) ب
ً لاایر ٣٢ = دیدجلا نمثلا                                                    
 
 
 
 
 
 

  ٪ ١٠ مصخلاوً لاایر ١٤,٥ ركس ل مصخلا دعب عیبلا نمث يدجوأ ) ج
  مصخلا رادقم -１
  عیبلا نمث -２
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ي لعام 
 
 1446اختبار منتصف الفصل الدراسي الثان

ي مت                                                                                                                                                          الاسم :    
 
 وسطالصف : ثان

 

 درجة  20  :اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة      

 350% من  10ذهنيا احسب  . 2  120من   %75احسب ذهنيا  . 1

85 90 80 75  40 35 45 30 

 79من    7قدر النسبة المئوية للعدد    . 4  160% من 25أوجد    . 3

  50  60  70  40  25 % 20 % 30 % 10 % 

 30% منه تساوي  15   ما العدد الذي . 6  625من   25ما النسبة المئوية لــلعدد  . 5

      6 %    4 %    13 %      9 %       290    200    250    280 

 44% من  24قدر   . 8  210% منه تساوي  75العدد الذي  . 7

      85    90 80      75  11 18 20 15 

   أوجد قيمة س؟  من الشكل المجاور  . 9

      42 ˚   ˚52  ˚62   ˚48      

   % فأوجد ثمن البيع 20ريال و الخصم  80إذا كان ثمن القميص  . 10

60 54 64 50      

 48و الجديد   40أوجد التغتر المئوي إذا كان الثمن الأصلي  . 12  %  فأوجد ثمن البيع 30ريالا  والربــح  420اذا كان ثمن الطاولة   . 11

      546  451   455   500  25 % 10 % 20 % 15 % 

   أوجد قيمة س؟ ل المجاور من الشك . 13

      )   51˚ د 59˚ ج(     61˚ ب(    49˚ أ(       

ي كمية ما بالكمية الأصلية  . 14
 
   هو نسبة تقارن مقدار التغتر ف

      البيع ثمن  التغتر المئوي  الخصم  الربــح 

 ساعات  6ساعات و الزمن الجديد    8إذا كان الزمن الأصلي    . 15

 أوجد التغتر المئوي  
ى تاجر قطعة أثاث بمبلغ   . 16     %5وباعها بخسارة  2500اشتر

 فكم ثمن البيع 

20 % 15 % 25 % 10 %  2050 2125 2375 2250 

      5 و      8 ما العلاقة بير  الزاويتير     من الشكل المجاور   . 17

 متبادلتان  

 خارجيا 
 متناظرتان 

 متقابلتان 

 بالرأس 

 متبادلتان  

 داخليا 
     

   3   فإن  ق   ̊  120=   7  إذا كان ق  . 18

60   ̊ 120  ̊ 140   ̊ 80   ̊      

ي مجموع قياسات  . 20  أوجد قياس الزاوية الداخلية للمضلع السداسي المنتظم  . 19
 الزوايا الداخلية للمضلع الثمان 

120  ̊ 135  ̊ 108  ̊ 90  ̊  1080   ̊ 900   ̊ 1260   ̊ 720   ̊ 



 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ᢝ
ᡧᣍالثا ᢝᣒار منتصف الفصل الدراᘘ١٤٤٦لعام اخت 

ᢝ متوسط  :   الصف                                                             :                                                                                                  سمالا 
ᡧᣍثا 

 درجة  ٢٠  :اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة 

 =  ٣٥٠٪ من ١٠احسب ذهنᘭا  ) ٢  ١٢٠من   ٪٧٥)  احسب ذهنᘭا ١

 ٤٠ أ ٨٥ أ

 ٣٥ ب ٩٠ ب

 ٤٥ ج ٨٠ ج

 ٣٠ د ٧٥ د

 ٧٩من    ٧) قدر ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد   ٤   ١٦٠٪ من ٢٥) أوجد ٣

 ٪٢٥ أ ٥٠ أ

 ٪٢٠ ب ٦٠ ب

 ٪٣٠ ج ٧٠ ج

 ٪١٠ د ٤٠ د

  ٤٨و الجدᘌد   ٤٠) أوجد التغᢕᣂ المئوي إذا ᛿ان الثمن الأصᢝᣢ  ٦   ٢١٠٪ منه ᘻساوي ٧٥) العدد الذي ٥

 ٪٢٥ أ ٢٧٠ أ

 ٪٣٠ ب ٢٧٥ ب

 ٪٢٠ ج ٢٨٠ ج

 ٪١٥ د ٢٩٠ د

 ٣٠٪ منه ᘻساوي ١٥) ما العدد الذي ٨ ٦٢٥من  ٢٥) ما ال سᘘة المئᗫᖔة لــلعدد ٧

 ٢٩٠ أ   ٪٦ أ

 ٢٠٠ ب   ٪٤ ب

 ٢٥٠ ج   ٪١٣ ج

 ٢٨٠ د   ٪٩ د

 =  ٤٤٪ من ٢٤) قدر  ١٠ ٪  فأوجد ثمن البيع ٣٠رᗫالا  والᗖᖁــح  ٤٠٠) اذا ᛿ان ثمن الطاولة  ٩

 ١١ أ ٥٢٠ أ

 ١٨ ب ٤٥٠ ب

 ٢٠ ج ٥١٠ ج

 ١٥ د ٥٠٠ د

١١ ᢝᣢان الزمن الأص᛿ د  ٨) إذاᘌساعات ٦ساعات و الزمن الجد 
 أوجد التغᢕᣂ المئوي         

ى تاجر قطعة أثاث ᗷمᘘلغ ١٢ ᡨᣂخسارة  ٢٥٠٠) اشᗷ اعهاᗖ٥و ٪  
 فᜓم ثمن البيع        

 ٢٠٥٠ أ ٪   ٢٠ أ

 ٢١٢٥ ب ٪  ١٥ ب

 ٢٣٧٥ ج ٪  ٢٥ ج

 ٢٢٥٠ د ٪١٠ د

 اقلب الورقة



 

 

 

 

 

 

 

 

  

᛿ ᢝمᘭة ما ᗷالᝣمᘭة الأصلᘭة ١٣
ᡧᣚ ᢕᣂة تقارن مقدار التغᘘسᙏ ص ١٤ ) هوᘭان ثمن القم᛿ ال و الخصم  ٨٠) إذاᗫفأوجد ثمن البيع ٢٠ر ٪ 

 ٦٠ أ الᗖᖁــح أ

 ٥٤ ب ثمن البيع  ب

 ٦٤ ج التغᢕᣂ المئوي  ج

 ٥٠ د الخصم  د

١٥   ᡧ ᢕᣌمة س؟ ١٦    ٥ و     ٨ )  ما العلاقة بᘭأوجد ق  ( 

 ٤٩˚ أ متᘘادلتان خارجᘭا  أ

 ٦١˚ ب متᘘادلتان داخلᘭا  ب

 ٥٩˚ ج متقاᗷلتان ᗷالرأس ج

 ٥١˚ د متناظرتان د

ᢝ ١٨ ) أوجد قᘭاس الزاوᗫة الداخلᘭة للمضلع السداᢝᣒ المنتظم ١٧
ᡧᣍة للمضلع الثماᘭا الداخلᘌاسات الزواᘭع قᖔمجم  ( 

 ١٠٨٠˚ أ ١٢٠˚ أ

 ٩٠٠˚ ب ١٣٥˚ ب

 ١٢٦٠˚ ج ١٠٨˚ ج

 ٧٢٠˚ د ٩٠˚ د

   ٣   فإن  ق  ̊   ١٢٠=   ٧   إذا ᛿ان ق)  ٢٠ ١٩)  أوجد قᘭمة س؟

 ̊    ٦٠ أ ٤٢˚ أ

 ̊    ٠١٢ ب ٥٢˚ ب

      ̊   ١٤٠ ج ٦٢˚ ج

 ̊    ٠٨ د ٨٤˚ د



 لثانيالفصل الدراسي امتوسط  ثانيللصف ال رياضياتال الفترة لمادة اختبار 

 متوسط   نيثا الصف:                                ...........................................                  الاسم الرباعي:

 )إجابة صحيحة واحدة(اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول:

 يساوي   45% من 20
 

7   9   8   10   

مباراة فما عدد   20% من المباريات التي لعبتها هذا العام إذا كان الفريق قد لعب 80فازت إحدى فرق كرة القدم السعودية بـ  (1

     المباريات التي فاز بها ؟   
 16  مباراة  20  مباراة  21  مباراة  17 مباراة   

 

% من الطلاب تقريباً قدري عدد الطلاب الذين يعتبرون  28بينت دراسة مسحية أن مادة الرياضيات هي المادة المفضلة لدى  (2

 طالب ؟  ٣٠في فصل مكون من الرياضيات مادتهم المفضلة   

 12 طالب 

 

 10  طلاب  9  طلاب  11  طالب 

 ؟   25من   14قدري النسبة المئوية لـ  (3
 

 60 %  65 %  70 %  75 % 

 ؟   30% من  60ما قيمة  (4

 15  16  17  18 

 ؟  30% منه يساوي  15ما العدد الذي  (5

 245  150  200  300 

 اوجدي التغير المئوي وبيني اذا هذا التغير زيادة مئوية أم نقصان ؟  (6
 ساعات   6الزمن الأصلي : 

 ساعات    10الزمن الجديد  :  
 ٢

٣
 زيادة مئوية    

 ٢

٣
 نقصان مئوي    

 
   
٣

٢
 زيادة مئوية     

 ٣

٢
 نقصان مئوي    

 % بكم باعها ؟ 75وباعها بربح   914اشترى منذر بضاعة بمبلغ  (7

 1550   ريال  1650  ريال  1500   ريال  1600  ريال 

 واكتبي قانون ايجاد الزاوية س ؟ ما قياس الزاوية س ؟  (8
 س =  

 
 

 143°  142°  140°  139° 

 زاويتان     4 <   و   8 <       (9
 
 
 
  

 متتامتان   متكاملتان   ً ً   متبادلتان خارجيا  متبادلتان داخليا

 زاويتان     8 <و      6 <    (10
 
 
 
 

 متناظرتان     ً ً      متبادلتان داخليا  متقابلتان بالرأس   متبادلتان خارجيا

 أوجدي مجموع قياس الزوايا الداخلية للسداسي ؟ واكتبي قانون مجموع الزوايا الداخلية لمضلع ؟     (11
 يا الداخلية لمضلع =  وامجموع الز

 
    360  °   180  °  720  °  540  ° 

 

20 



 ك ر ن   ∆     ≅أ س ص     ∆في الشكل     (12
  ك    <أوجدي  ق  

 
 
 
 

 40  °  65  °  75  °  50  ° 

13)     
 ( بانعكاس حول محور السينات هي   2،  4صورة النقطة )  

  (- 4   ،-2   )   (4  ،-2   )   (-4  ،2   )   (2  ،4   ) 

 هل هو ؟  للشكل التالي محور تماثل   (14
 
 
  

 
  محور تماثل أفقي ورأسي   محور تماثل رأسي   لا يوجد محور تماثل   محور تماثل أفقي 

 

 الثاني: السؤال 

 ؟    بكم باعها % 5 خسارة  ب ا عه، وبا   ريال 2500بمبلغ   قطعة من الأثاثشتري تاجر ا

 ............................................................................................................................................... . 

 ............................................................................................................................................... . 

 ............................................................................................................................................... . 

 ............................................................................................................................. ................... 

 ............................................................................................................................. ................... 

 ؟   150من  45اكتبي صيغة المعادلة المئوية ؟ واحسبي النسبة المئوية للعدد 

 ............................................................................................................................. ................... 

 ............................................................................................................................. ................... 

 ............................................................................................................................. ................... 

 ............................................................................................................................. ................... 

 ............................................................................................................................. ................... 

 في الشكل الآتي إذا كان المضلع أ ب جـ د يطابق المضلع ل س ص ع فأوجدي القياسات التالية ؟  

 س    <ق  

 .......................................................................................... 

 .......................................................................................... 

 .......................................................................................... 

    ص  <ق  

 .......................................................................................... 

 .......................................................................................... 

 .......................................................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

 معلمتك : وعد فهد العتيبي   

 

6 

 أن ثمن النجاح هو المثابرة والتعب ومواجهة الصعوبات

 .أنت أقوى من كل هذا.. فقط ثق بنفسك وما تملك من قوة وحقق ما تريد



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ᢝ الفصل ال  منتصف اختᘘار 
ᡧᣍالثا ᢝᣒدرا ᢝ متوسط  الصف 

ᡧᣍثا : : رᗫاضᘭات  المادة   
 الدرجة 

 

 ٢٠                                                                                                                                                       :الاسم

 درجة  ٢٠    : اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة ͭ ١س

 ٤٤٪ من  ٢٤قدر   . ٢  ١٢٠من   ٪٧٥احسب ذهنᘭا  . ١

١٥ ٢٠ ١٨ ١١  ٧٥ ٨٠ ٩٠ ٨٥ 

٣ .       ᡧ ᢕᣌتᗫالزاو ᡧ ᢕᣌ٥  و      ٨ ما العلاقة ب      

متᘘادلتان  
 خارجᘭا 

متᘘادلتان  
      متناظرتان  متجاورتان داخلᘭا 

   ٢   ق  فإن   ̊  ١٢٠=   ٧  إذا ᛿ان ق  . ٤

٨٠ ̊   ١٤٠ ̊  ١٢٠ ̊   ٦٠   ̊      

 ٧٩من    ٧قدر ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد    . ٦  ٪ فأوجد ثمن البيع ٢٠الخصم رᗫال و  ٨٠إذا ᛿ان ثمن القمᘭص  . ٥

١٠ ٪ ٣٠ ٪ ٢٠ ٪ ٢٥  ٥٠ ٦٤ ٥٤ ٦٠ ٪ 

   أوجد قᘭمة س؟  . ٧

 ˚٥١˚ ٥٩˚  ٦١˚  ٤٩       

᛿ ᢝمᘭة ما ᗷالᝣمᘭة الأصلᘭة  . ٨
ᡧᣚ ᢕᣂة تقارن مقدار التغᘘسᙏ هو   

التغᢕᣂ   الخصم  الᗖᖁــح 
      ثمن البيع  المئوي 

 ٤٨و الجدᘌد   ٤٠أوجد التغᢕᣂ المئوي إذا ᛿ان الثمن الأصᢝᣢ  . ١٠  ٢١٠٪ منه ᘻساوي  ٧٥العدد الذي  . ٩

     ١٢٬٥  ٪ ١٠  ٪ ٢٠  ٪ ٢٥   ٢٨٠    ٢٥٠    ٢٠٠    ٢٩٠ ٪ 

   أوجد قᘭمة س؟  . ١١

      ٤٨˚   ٦٢˚  ٥٢˚   ˚ ٤٢      

   تتامتان مجمᖔع قᘭاس الزاوᗫتان الم  . ١٢

٩٠ ̊   ١٨٠ ̊  ١٢٠ ̊   ٣٦٠   ̊      

ᢝ  . ١٤  أوجد قᘭاس الزاوᗫة الداخلᘭة للمضلع السداᢝᣒ المنتظم  . ١٣
ᡧᣍة للمضلع الثماᘭا الداخلᘌاسات الزواᘭع قᖔمجم 

٧٢٠ ̊   ١٢٦٠ ̊   ٩٠٠ ̊   ١٠٨٠  ̊  ٩٠ ̊  ١٠٨ ̊  ١٣٥ ̊  ١٢٠   ̊ 

١٥ .  ᢝᣢلغ الأصᘘلغ الذي يتم طرحه من المᘘالم   

 ثمن البيع  الᗖᖁــح 
  ᢕᣂالتغ
 الخصم  المئوي 

 
    

   للشᜓل المجاور محور تماثل                                                 . ١٦

 ᢝᣒرأ  ᢝ
ᡨᣛأف  ᢝ

ᡧᣍقطري دورا      

᡽ لل سᘘة     . ١٧ ᡧᣚالمᜓا ᣄ᜻لغ الذي  . ١٨  ٪ ٤٠الᘘي الم ᡨᣂدفعه المشᘌ 

 ٢  
 ٣    

 ١  
 ٤    

 ١  
 ٦    

 ٢  
التغᢕᣂ   ثمن البيع  الᗖᖁــح      ٥ 

 الخصم  المئوي 

           إن ف ةالأصلᝣ ᘭمᘭة أᢔᣂᜧ من ال ة الجدᘌدت الᝣمᘭة إذا ᛿ان    . ١٩
 ᢕᣂمئويالالتغ ᣥسᛒ  نقصان مئوي 

 
 ) ١٥٪ من  ١٠(  =  )١٥٠٪ من  ١( الإشارة المناسᘘة للعᘘارة  . ٢٠

 ×     ×   



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ᢝ الفصل ال  منتصف اختᘘار 
ᡧᣍالثا ᢝᣒدرا ᢝ متوسط  الصف 

ᡧᣍثا : : رᗫاضᘭات  المادة   
 الدرجة 

 

 ٢٠                                                                                                                                                       :الاسم

 درجة  ٢٠    : اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة ͭ ١س

 ٤٤٪ من  ٢٤قدر   . ٢  ١٢٠من   ٪٧٥احسب ذهنᘭا  . ١

١٥ ٢٠ ١٨ ١١  ٧٥ ٨٠ ٩٠ ٨٥ 

٣ .       ᡧ ᢕᣌتᗫالزاو ᡧ ᢕᣌ٤  و      ٨ ما العلاقة ب      

متᘘادلتان  
 خارجᘭا 

متᘘادلتان  
      متناظرتان  متجاورتان داخلᘭا 

   ٣   ق  فإن   ̊  ١٢٠=   ٧  إذا ᛿ان ق  . ٤

٨٠ ̊   ١٤٠ ̊  ١٢٠ ̊   ٦٠   ̊      

 ٧٩من    ٧قدر ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد    . ٦  ٪ فأوجد ثمن البيع ٢٠الخصم رᗫال و  ٨٠إذا ᛿ان ثمن القمᘭص  . ٥

١٠ ٪ ٣٠ ٪ ٢٠ ٪ ٢٥  ٥٠ ٦٤ ٥٤ ٦٠ ٪ 

   أوجد قᘭمة س؟  . ٧

 ˚٥١˚ ٥٩˚  ٦١˚  ٤٩       

᛿ ᢝمᘭة ما ᗷالᝣمᘭة الأصلᘭة  . ٨
ᡧᣚ ᢕᣂة تقارن مقدار التغᘘسᙏ هو   

التغᢕᣂ   الخصم  الᗖᖁــح 
      ثمن البيع  المئوي 

 ٤٨و الجدᘌد   ٤٠أوجد التغᢕᣂ المئوي إذا ᛿ان الثمن الأصᢝᣢ  . ١٠  ٢١٠٪ منه ᘻساوي  ٧٥العدد الذي  . ٩

     ١٢٬٥  ٪ ١٠  ٪ ٢٠  ٪ ٢٥   ٢٨٠    ٢٥٠    ٢٠٠    ٢٩٠ ٪ 

   أوجد قᘭمة س؟  . ١١

      ٤٨˚   ٦٢˚  ٥٢˚   ˚ ٤٢      

   تانل امᜓتمجمᖔع قᘭاس الزاوᗫتان الم  . ١٢

٩٠ ̊   ١٨٠ ̊  ١٢٠ ̊   ٣٦٠   ̊      

ᢝ أوجد قᘭاس الزاوᗫة الداخلᘭة للمضلع ال  . ١٣
ᡧᣍة للمضلع ال . ١٤  المنتظم  ثماᘭا الداخلᘌاسات الزواᘭع قᖔمجم ᢝᣒسدا 

٧٢٠ ̊   ١٢٦٠ ̊   ٩٠٠ ̊   ١٠٨٠  ̊  ٩٠ ̊  ١٠٨ ̊  ١٣٥ ̊  ١٢٠   ̊ 

١٥ .  ᢝᣢلغ الأصᘘلغ الذي يتم طرحه من المᘘالم   

 ثمن البيع  الᗖᖁــح 
  ᢕᣂالتغ
 الخصم  المئوي 

 
    

   للشᜓل المجاور محور تماثل                                                 . ١٦

 ᢝᣒرأ  ᢝ
ᡨᣛأف  ᢝ

ᡧᣍقطري دورا      

᡽ لل سᘘة     . ١٧ ᡧᣚالمᜓا ᣄ᜻لغ الذي  . ١٨  ٪ ٤٠الᘘي الم ᡨᣂدفعه المشᘌ 

 ٢  
 ٣    

 ١  
 ٤    

 ١  
 ٦    

 ٢  
التغᢕᣂ   ثمن البيع  الᗖᖁــح      ٥ 

 الخصم  المئوي 

           إن ف ةالأصلᝣ ᘭمᘭةمن ال  أصغر  ة الجدᘌدت الᝣمᘭة إذا ᛿ان    . ١٩
 ᢕᣂمئويالالتغ ᣥسᛒ  نقصان مئوي 

 
 ) ١٥٪ من  ١٠(  <  )١٥٠٪ من  ١( الإشارة المناسᘘة للعᘘارة  . ٢٠

 ×     ×   


